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ایران‌خودرو 
خراسان یکی 
از بزرگ‌ترین 
سرمایه‌های 

اقتصادی استان 
است که تأثیر 

قابل‌توجهی در 
رشد اشتغال و 

تولید دارد

به گزارش روابط عمومی ایران‌خودرو خراسان، 
در بازدیدی که مظفری، استاندار خراسان رضوی، 
الهی‌شکیب، رئیس هیأت مدیره گروه صنعتی 
ایران‌خودرو با حضور بیژن زاهدی‌فرد، مدیرعامل 
ایران‌خودرو خراسان از این شرکت داشتند، 
تحولات جدید و ظرفیت‌های توسعه‌ای این 
شرکت خودروسازی مورد بررسی قرار گرفت. در 
این بازدید، مسئولان بر نقش حیاتی ایران‌خودرو 
خراسان در توسعه اقتصادی استان تأکید کردند 
و از تولید یک محصول جدید و پیشرفته در این 

شرکت خبر دادند. 
مظفری، استاندار خراسان رضوی در این بازدید با 
اشاره به اهمیت صنایع مادر در توسعه اقتصادی 

استان گفت:»ایران‌خودرو خراسان یکی از 
بزرگ‌ترین سرمایه‌های اقتصادی استان است 
که تأثیر قابل‌توجهی در رشد اشتغال و تولید 
دارد. امروز شاهد آن هستیم که بیش از ۵ هزار 
نیروی کار به‌طور مستقیم در این مجموعه فعالیت 
می‌کنند که این امر نشان از جایگاه ویژه این 

شرکت در اقتصاد منطقه دارد.«
وی افزود:»این مجموعه نه تنها در اشتغالزایی 
بلکه در توسعه زنجیره تأمین نیز نقش کلیدی 
ایفا می‌کند. به همین دلیل باید ارتباط میان 
ایران‌خودرو خراسان و قطعه‌سازان بومی استان 
تقویت شود تا با افزایش ظرفیت تولید، سهم 
قطعه‌سازان داخلی نیز در داخلی‌سازی قطعات 

خودرو ارتقا یابد.« استاندار خراسان رضوی 
همچنین بر حمایت همه‌جانبه از توسعه این 
صنعت تأکید و اظهار کرد:»یکی از اخبار خوش 
امروز این بود که ایران‌خودرو خراسان به‌زودی 
محصولی جدید با تکنولوژی پیشرفته تولید خواهد 
کرد. این رویداد، نقطه عطفی در مسیر رشد این 
مجموعه است و استانداری آماده است تا هر گونه 
حمایت و تسهیلات مورد نیاز برای توسعه کمی و 

کیفی این شرکت را فراهم کند.«
عاوه بر حمایت از تولید و صنعت، استاندار 
خراسان رضوی از برنامه‌های حمایتی برای بهبود 
شرایط معیشتی کارکنان ایران‌خودرو خراسان خبر 
داد و گفت:»استانداری آمادگی دارد در حوزه مسکن 

کارکنان این صنعت اقداماتی انجام دهد و در قالب 
طرح نهضت ملی مسکن، تسهیلات لازم را ارائه 
کند تا کارگران و مهندسان این صنعت بتوانند از 
امکانات مناسب‌تری در منطقه برخوردار شوند.«

وی با اشاره به همکاری نزدیک ایران‌خودرو 
خراسان و استانداری افزود:»در این بازدید، 
تفاهمات مهمی با استاندار محترم داشتیم و از 
ایشان درخواست کردیم در مسیر رفع موانع تولید 
و توسعه پایدار این مجموعه در کنار ما باشند. 
خوشبختانه استاندار محترم با اشرافی که به 
مسائل صنعت دارند، فراتر از درخواست‌های ما 
اقدام کرده و برخی موانع را پیش از طرح آنها رفع 
کرده‌اند. بر همین اساس برنامه‌ریزی‌هایی انجام 

شده است که امیدواریم نتایج آن به‌زودی نمایان 
شود.« یکی از مهم‌ترین اخبار این بازدید، اعلام 
رسمی تولید اولین محصول جدید گروه صنعتی 
ایران‌خودرو در سایت خراسان بود. الهی‌شکیب 
در این خصوص گفت:»ایران‌خودرو خراسان یکی 
از شرکت‌های کلیدی در گروه صنعتی ایران‌خودرو 

است که به ‌تنهایی ۲۵ درصد از تولیدات این 
گروه را برعهده دارد. با توجه به ظرفیت‌ها و 
زیرساخت‌های این مجموعه، تصمیم گرفته شد 
اولین محصول جدید گروه صنعتی ایران‌خودرو 
که حاصل برنامه‌ریزی‌های تیم مدیریتی جدید 

است، در این مجموعه تولید شود.«

در بازدید استاندار خراسان رضوی و رئیس هیأت مدیره گروه صنعتی از ایران‌خودرو خراسان مطرح شد

ایران‌خودرو خراسان، پیشرو در توسعه صنعتی

مدیرعامل کشت و صنعت نیشکر دعبل خزاعی، در دوازدهمین نشست اتحادیه 
دانشگاه‌های آزاد اسلامی استان‌های شرق و جنوب کشور، ارتباط میان دانشگاه 
و صنعت نیشکر را یکی از ارکان کلیدی در توسعه دانش، پیشرفت فناوری‌ و رشد 
اقتصادی دانست. به گزارش روابط‌عمومی شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی، 
این نشست با حضور قائم‌مقام رئیس دانشگاه آزاد اسامی، رئیس دانشگاه آزاد 

اسامی خوزستان و جمعی از استادان و پژوهشگران، به میزبانی دانشگاه آزاد 
اسامی واحد اهواز برگزار شد. هدف از این رویداد علمی، بررسی راهکارهای 
گسترش همکاری‌های علمی و تحقیقاتی میان صنعت و دانشگاه و تقویت 
تعاملات دوسویه برای شناسایی ظرفیت‌ها و اشتراک‌گذاری استعدادها بود. 
سیدمحمدرضا علم‌الهدایی، در این نشست با اشاره به نقش راهبردی صنعت 
نیشکر اظهار کرد: »صنعت نیشکر به‌عنوان یکی از معدود بنگاه‌های اقتصادی 
که به طور هم‌زمان در حوزه کشاورزی و صنعت فعالیت دارد، نقشی تأثیرگذار 
در تقویت اقتصاد کشور ایفا می‌کند.« وی تأکید کرد: »کشت و صنعت دعبل 
خزاعی، از شرکت‌های زیرمجموعه توسعه نیشکر، با بهره‌گیری از فناوری‌های 
نوین و دانش روز، در مسیر ارتقای بهره‌وری و دستیابی به تولید پایدار گام 
برمی‌دارد.« مدیرعامل نیشکر دعبل خزاعی در بخش دیگری از سخنان خود، 
به مزایای تعامل با دانشگاه‌ها پرداخت و افزود: »تحقیق‌وتوسعه مشترک، بهبود 
روش‌های کشت و فرآوری، مدیریت بهینه منابع، ارتقای عملکرد تولید نیشکر 
و شکر، تربیت نیروی متخصص و آشنا با نیازهای صنعت، کاهش هزینه‌ها 
غ‌التحصیان، از جمله دستاوردهای این  و ایجاد فرصت‌های شغلی برای فار

تعامل و همکاری است.« 

مدیرعامل نیشکر دعبل خزاعی بر گسترش همکاری با دانشگاه‌ها تأکید کرد

توسعه صنعت نیشکر با پیوند دانش و فناوری
بزرگ‌ترین معامله بورس در سال ۱۴۰۳ رقم خورد

پتروشیمی پردیس، سهامدار ۲.۲ درصدی هلدینگ خلیج‌فارس شد
در جریان بزرگ‌ترین معامله بورس در سال ۱۴۰۳، که با هدف تهاتر بخشی از 
مطالبات کنسرسیومی از تولیدکنندگان اوره از دولت انجام شد، ۴ درصد سهام 
هلدینگ خلیج‌فارس از طریق بورس و با عرضه سازمان خصوصی‌سازی واگذار 
گردید. این معامله که روز چهارشنبه ۲۲ اسفند انجام شد، چهار شرکت پتروشیمی 
پردیس، شیراز، کرمانشاه و خراسان از زیرمجموعه‌های هلدینگ نفت و گاز 
پارسیان، موفق به تصاحب این ۴ درصد شدند. در این میان، پتروشیمی پردیس 
که یکی از بازوهای اصلی هلدینگ پارسیان محسوب می‌شود، ۲.۲ درصد از 
این بلوک را به خود اختصاص داد. عبدالرحیم قنبریان، مدیرعامل پتروشیمی 
پردیس، در این خصوص اظهار داشت: این معامله جسورانه از سوی هلدینگ 
بزرگ پارسیان، موجب تهاتر بخش قابل‌توجهی از مطالبات سنواتی این هلدینگ 
از دولت شد. همچنین پتروشیمی پردیس توانست جایگاه خود را در میان 
سهامداران اصلی هلدینگ خلیج‌فارس، صنعت پتروشیمی و بازار سرمایه تثبیت 
کند. با این واگذاری، میزان سهام شرکت ملی صنایع پتروشیمی )NPC( به‌عنوان 
نماینده دولت در هلدینگ خلیج‌فارس، به ۲.۷۵ درصد کاهش یافت. همچنین 
به‌منظور شفاف‌سازی اطلاعاتی، نمادهای بورسی شرکت‌های پتروشیمی پردیس، 
شیراز، کرمانشاه و خراسان به‌طور موقت تعلیق شدند. گفتنی است، ارزش سهام 

واگذارشده هلدینگ خلیج‌فارس ۶۲ همت برآورد شده است. پتروشیمی پردیس، 
به‌عنوان بزرگ‌ترین تولیدکننده آمونیاک و اوره در خاورمیانه و یکی از بازیگران 
اصلی این صنعت در سطح جهانی، در این تصمیم استراتژیک توانست سهامدار 
۲.۲ درصدی هلدینگ خلیج فارس شود؛ اقدامی که در شرایط اقتصادی حساس 

کشور و تحریم‌های موجود، گامی مهم برای این شرکت محسوب می‌شود.

کیش سرسبزتر از همیشه در آستانه نوروز
ایران آنلاین-کیش- طرح‌های گسترده در راستای 
ساماندهی، ارتقا و توسعه فضای سبز شهری همزمان 
با فرارسیدن نوروز ۱۴۰۴اجرایی شد. رضا حاکمی، 

سرپرست معاونت امور شهری، از اجرای طرح‌های 
گسترده در راستای ساماندهی، ارتقا و توسعه فضای 
سبز شهری همزمان با فرارسیدن نوروز ۱۴۰۴ خبر داد.

حاکمی با تأکید بر نقش حیاتی فضای سبز در افزایش 
رفاه گردشگران و ارتقای کیفیت زندگی کیشوندان، 
اظهار داشت: »در چهارچوب اقدامات انجام‌شده، 

تاکنون ۲۴۰۰ اصله انواع درخت و درختچه کاشته 
شده و ۷۵ هزار مترمربع از انواع گل‌های فصلی در 
سطح شهر جانمایی و کاشت شده است. همچنین 
در راستای توسعه فضای سبز، بیش از ۲۵۰۰ مترمربع 
فضای سبز جدید ایجاد شده است.« وی در ادامه 
توجه به زیرساخت‌های آبرسانی را از ارکان اصلی 

نگهداری اصولی فضای سبز برشمرد و گفت: »به 
منظور پایداری در نگهداری فضای سبز، شبکه آبیاری 
جزیره کیش به میزان ۹۰۰۰ مترمربع توسعه یافته و 
همچنین ترکیدگی‌ها و آسیب‌های موجود در این 
شبکه شناسایی و مرتفع شده است.« سرپرست 
معاونت امور شهری، پارک‌ها و تفرجگاه‌های جزیره 

را از جمله نقاط پرمراجعه و مورد علاقه گردشگران 
و ساکنان دانست و خاطرنشان کرد: »برای فراهم 
ساختن محیطی آرامش‌بخش و دلپذیر در نوروز 
پیش‌رو، طرح ساماندهی و بهسازی فضای سبز در 
نوار ساحلی، سطح شهر و کلیه پارک‌های کیش به 
مساحت مجموعاً ۱۱۴ هکتار به اجرا درآمده است.«


